

Protokoll der Ortsteilratssitzung

am 23.06.2016 um 19.30 Uhr

Teilnehmer:	Herr Jens Wehner	Ortsteilbürgermeister
OSR	Herr Steffen Liening Herr Dieter Säuberlich Herr René Willing Herr Hans-Jörg Lorenz Herr Matthias Roth Herr Matthias Schade	entschuldigt entschuldigt
Gäste:	Herr Martin Wolf Herr Artur Hartel Herr Bernd Schunke Herr Tobias Wenzl	
Verteiler:	Ortsteilräte + Stadtratsbüro	

TOP-Nr.	Themen, Notizen, Aufgaben, Beschlüsse, Gesprächspunkte usw.										
	Beginn Öffentlicher Teil (19:00 Uhr)										
TOP 1	<ul style="list-style-type: none"> - Begrüßung der Gäste - Verlesung Tagesordnung 										
TOP 2	Kurzauswertung Sommerfest <ul style="list-style-type: none"> - Starke Resonanz - Erneut gestiegene Gästezahl - Trotz schlechten Wetters im Vorfeld hervorragendes Ergebnis - Rundum gelungenes Fest - Boilstädt ist einziger Ortsteil der Sommerfest in diesem Umfang durchführt - Herzlichen Dank an alle Helfer, Unterstützer und Vereine in Boilstädt 										
TOP 3	Ausblick auf Sommerfest 2017 <ul style="list-style-type: none"> - Band steht bereits fest (NightLife (Arnstadt)) - Catering 2017 durch Partyservice Hill fraglich (ggf. Neuorientierung) - Burger Büro Waltershausen ggf. sowohl für Fr-, als auch für Sa-Veranstaltung - !! 2017 findet das Sommerfest an Pfingsten statt !! + Parallel Kirmesburschentreffen in Gospiteroda + Helfersituation frühzeitig bewerten + Ggf. Modifikationen bei der Durchführung des Festes in Kauf nehmen 										
TOP 4	Planung „Herr von Boilstädt 3 <ul style="list-style-type: none"> - Mitte bis Ende Oktober 2016 - Terminvorschläge + Donnerstag, 13.10.2016, 19:00 Uhr + Donnerstag, 20.10.2016, 19:00 Uhr - Terminabstimmung mit Herrn MA Tannhäuser → OT-Bm - Terminabstimmung mit Gasthaus „Zum Wiesengrund“ → OT-Bm - Spender und Sponsoren Sommerfest erhalten Einladung (Eintritt frei) <p>Abstimmung im OTR:</p> <table> <tr> <td>+ Stimmberechtigte Mitglieder</td> <td>7</td> </tr> <tr> <td>+ Anwesende Stimmberechtigte</td> <td>5</td> </tr> <tr> <td>+ Ja-Stimmen</td> <td>5</td> </tr> <tr> <td>+ Nein-Stimmen</td> <td>0</td> </tr> <tr> <td>+ Enthaltungen</td> <td>0</td> </tr> </table> <p>Einstimmige Beschlussfassung</p>	+ Stimmberechtigte Mitglieder	7	+ Anwesende Stimmberechtigte	5	+ Ja-Stimmen	5	+ Nein-Stimmen	0	+ Enthaltungen	0
+ Stimmberechtigte Mitglieder	7										
+ Anwesende Stimmberechtigte	5										
+ Ja-Stimmen	5										
+ Nein-Stimmen	0										
+ Enthaltungen	0										

noch TOP 4	<ul style="list-style-type: none"> - Kartenvorverkauf + Margit's Kaffeestube (wie bisher) + KulTourStadt Gotha <p style="text-align: right;">Prfg. → OT-Bm</p>
TOP 5	<p>Dokumentation zum Herrn von Boilstädt im OT / Signet für Boilstädt</p> <ul style="list-style-type: none"> - Dokumentation über den Herrn von Boilstädt soll im OT installiert werden - Hierzu Verbindungsaufnahme OT-Bm mit Herrn MA Tannhäuser, bzgl. Finanzierung (TLDA / OTR) und Umsetzung - Prüfung, ob „byzantinische Öllampe“ (Grabbeigabe Herr von Boilstädt) als Signet für OT verwendet werden darf, bei TLDA → OT-Bm - Falls Prfg. positiv + Beschilderung / Hinweisschilder innerhalb OT + Beschilderung / Hinweisschilder im Bereich Ortseinfahrt / Abzweig von Tangente
TOP 6	<p>Spielplatz</p> <ul style="list-style-type: none"> - Gem. Zusage Garten, Park- und Friedhofsamt in den nächsten Tagen Installation von einer Rutsche und zwei neuen Schaukeltieren - Absprache mit Sportverein SV Eintracht, bzgl. abzuschließender Instandsetzung vorhandenes Spielgerät + Termin: 16.07.2016, ab 09:00 Uhr - OT-Bm mit dabei - Beteiligung OTR gem. Verfügbarkeit - Material für Arbeiten bei OT-Bm vorhanden - Übergabe am Tag des Arbeitseinsatzes vor Ort - Andere Vereine bitte Termin weitergeben, falls freiwillige Helfer verfügbar
TOP 7	<p>Kurzauswertung Unternehmerstammtisch am 22.06.2016</p> <ul style="list-style-type: none"> - Zusage für „Boilstädter Kalender“ 2017 steht + Aufnahme zusätzlicher Termine (Valentinstag, Muttertag, etc.) + Aufnahme von Ferienterminen + Ggf. zusätzlicher „Einleger“ Boilstädter Lagekarte/Lageplan mit Ortsangaben zu Gewerbe / Sehenswürdigkeiten - Gewerbetreibende schlagen Durchführung einer „Boilstädter Dorfweihnacht“ vor + Ein Tag + Möglicher Termin: Samstag 03.12.2016 + Weihnachtsbaum spendet Herr Artur Hartel + Ggf. Aufbau „Schloss Friedenstein“ + Einbindung des Gewerbes bei Durchführung und Organisation + Weitere Planung erfolgt zeitnah in Absprache mit Gewerbe
TOP 8	<p>Konzept für Weiterentwicklung Sportplatz</p> <ul style="list-style-type: none"> - Erster Schritt: Erstellung eines tragfähigen Nutzungskonzeptes durch OTR/Vereine - Verlegung von Wasser Abwasser als „Basis“ - Möglichkeiten für Sanitäranschluss (längerfristig 2018+) auf Sportplatz prüfen - OTR stimmt gesonderten Termin für erste Koordinierungsbesprechung „Konzept Sportplatz Boilstädt“ ab (nach Zeltkirmes 2016) - Derzeitiger Plan WAZV zum Anschluss Boilstädt an Abwasser → 2018 (hier möglicher Handlungsspielraum für Vorhaben) - Lagermöglichkeiten für Materialien (Feste auf Sportplatz) prüfen (signifikante Reduzierung des Org-Aufwandes beim Transport) - Gesamtkonzept ggf. über „Trägerverein“ (KGB) - Baumöglichkeit eines „Heulagers“ in entsprechender Größe wird geprüft
TOP 9	<p>Unterstützung Zeltkirmes 2016 durch OTR</p> <ul style="list-style-type: none"> - GEMA-Anmeldung → Herr D. Säuberlich - Anmeldung Fest → OT-Bm - Sperrzeitverkürzung (jeweils bis 03:00 Uhr) → OT-Bm - Parkverbot Straße zum Boxberg (31.08. u. 06.09.) → OT-Bm - Antrag Grasmahd → OT-Bm <p style="text-align: right;">...</p>

noch TOP 9	- Stromkabel und Verteilerkästen von Stadtwerken → - Kirchweihe (Do 01.09.2016) → - Kirchweihe (Do 01.09.2016) →	Herr H.-J. Lorenz OTR eingeladen OT-Bm → Ansprache
Ende Öffentlicher Teil (20:55 Uhr)		
Beginn nichtöffentlicher Teil (21:00 Uhr)		

Ende: 21.30 Uhr

Nächste OTR-Sitzung: 18.08.2016

Gotha, den 30.06.2016

//Im Original gezeichnet//

für das Protokoll
Hans-Jörg Lorenz
Mitglied des OTR



zur Kenntnis genommen
und bestätigt
Jens Wehner
Ortsteilbürgermeister